

Τουρκικό πλοίο «έκοβε» βόλτες κοντά στο Κάβο Γκρέκο

Ανοικτά της θαλάσσιας περιοχής του Πρωταρά και συγκεκριμένα μόλις μερικές εκατοντάδες μέτρα από την περιοχή του Κάβο Γκρέκο, κινείται το μεσημέρι της Κυριακής, τουρκικό πλοίο.

Όπως αναφέρουν οι πληροφορίες, πρόκειται για μικρό πολεμικό πλοίο, το οποίο το πιθανότερο να ανήκει σε ομάδες πλοίων που περιπολούν στην περιοχή. Με βάση τις

ίδιες πηγές, φαίνεται ότι το πλοίο ξεκίνησε από το κατεχόμενο λιμάνι της Αμμοχώστου και κατευθύνθηκε προς το «Μπαρμπαρός», το οποίο βρίσκεται ανοικτά της Πάφου.

Να σημειωθεί ότι οι Αρχές της Δημοκρατίας εξέπεμψε σήμα στο τουρκικό πλοίο να απομακρυνθεί κάτι που έπραξε, με τη Κυπριακή Δημοκρατία να μην αποκλείει αναφορά του γεγονότος και σχετική καταγγελία σε διεθνείς Οργανισμούς.



Αναβαθμίζονται τα μέτρα επιτήρησης στα οδοφράγματα

Εντός του 2018 θα εγκατασταθεί σύστημα με έξυπνες κάμερες οι οποίες θα αναγνωρίζουν τις πινακίδες των οχημάτων που διέρχονται. Εικοσιτετράωρη παρακολούθηση από έξυπνες κάμερες όλων όσων θα περνάνε από τα οδοφράγματα ετοιμάζεται να τοποθετήσει η αστυνομία.

Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο Τύπου της, η αστυνομία αποφάσισε την επέκταση του συστήματος που αυτή τη στιγμή είναι εγκατεστημένο σε οχήματα της τροχαίας και σε τρία οδοφράγματα, του Αγίου Δομετίου, του Αστρομερίτη και του Λιμνίτη καθώς επίσης και σε άλλα δύο σημεία. Ήδη έχουν προκηρυχθεί προσφορές και όσες υποβλήθηκαν αξιολογούνται, ενώ το επόμενο στάδιο είναι η κατακύρωση τους.

Οι έξυπνες κάμερες θα καταγράφουν μόνο τις πινακίδες από και προς τα κατεχόμενα και όχι τους επιβάτες ώστε να διαπιστώνεται κατά πόσο το όχημα έχει εμπλακεί σε εγκληματική ενέργεια. Θα διαπιστώνεται επίσης αν ένα όχημα δεν έχει τα απαραίτητα έγγραφα, τότε το σύστημα θα το δείχνει σε ηλεκτρονικό υπολογιστή οπότε και πάλι θα λαμβάνονται τα ανάλογα μέτρα.

Εγκαίνια κέντρου μεταθεραπευτικής στήριξης ογκολογικών ασθενών

Το πρώτο κέντρο μεταθεραπευτικής στήριξης ογκολογικών ασθενών, του ΠΑΣΥΚΑΦ, με την ονομασία Αφειπρία, εγκαινιάσε το μεσημέρι στο χωριό Μονιάτη της επαρχίας Λεμεσού, ο πρόεδρος της δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης.

Πρόκειται για μια ιδιόκτητη κατοικία, που δώρισε το ζεύγος Ευστάθιου και Παναγιώτας Κωνσταντινίδη με σκοπό να βοηθηθούν τα άτομα τα οποία έχουν βιώσει την εμπειρία του καρκίνου, και θέλουν να βελτιώσουν της ποιότητα ζωής τους μετά το τέλος των θεραπειών τους, μέσα από συγκεκριμένα, πρωτοπόρα και επιστημονικά προγράμματα.

Όπως είπε ο ΠτΔ «Η πρόσφατη ψή-



φισιν των σχετικών νομοσχεδίων για το ΓΕΣΥ και την αυτονομία μέσα από τη συνεργασία που είχαμε με τη Βουλή αναμφίβολα σηματοδοτεί την έναρξη μιας νέας εποχής για τον τομέα της Υγείας στην Κύπρο, καθιστώντας την προνόμιο όλων και όχι δικαίωμα μερικών. Η ολοκλήρωση του κέντρου που εγκαινιάζουμε σήμερα, αντικατοπτρίζει κατά κύριο λόγο

το όραμα του ΠΑΣΥΚΑΦ να στηρίξει τους ανθρώπους που έχουν καταφέρει να εξέλθουν νικητές ύστερα και από τη μάχη τους με τον καρκίνο».

Στο χαιρετισμό της η πρόεδρος του Διοικητικού συμβουλίου του ΠΑΣΥΚΑΦ, Άννα Αχιλλεούδη, εξήρε το έργο που επιτελεί ο σύνδεσμος για τα άτομα με καρκίνο.

«Στοχεύοντας στην κάλυψη όλου του φάσματος των αναγκών των ατόμων με εμπειρία καρκίνου, ο ΠΑΣΥΚΑΦ εξελίσσεται και αρχίζει σήμερα μια νέα διαδρομή που αφορά στην προσέγγιση της μεταθεραπευτικής στήριξης ογκολογικών ασθενών». Το κέντρο θα προσφέρει τις υπηρεσίες του σε πενήνθημέρη βάση.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138